
РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА 

выпускников СПО 

Оренбургского института (филиала)  

Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА)  

об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса, практик  

и о планах по трудоустройству 
 

 

1. Как вы оцениваете уровень теоретической подготовки в институте?   

o высокий - 92,7% 

o средний - 7,3 % 

o низкий - 0 % 

o затрудняюсь ответить - 0 % 

 

2. Как вы оцениваете уровень практической подготовки в институте?   

o высокий - 89,8 % 

o средний - 10,2 % 

o низкий - 0 % 

o затрудняюсь ответить - 0 % 

 

3. Как вы оцениваете уровень организации практики студентов в институте?   

o высокий - 88,3 % 

o средний – 11,7 % 

o низкий - 0 % 

o затрудняюсь ответить - 0 % 

 

4. Насколько соответствуют фактические результаты обучения в институте 

Вашим ожиданиям? 

o полностью соответствуют - 89,2 % 

o скорее соответствуют - 10,8 % 

o скорее не соответствуют - 0 % 

o полностью не соответствуют - 0 % 

o затрудняюсь ответить – 0 % 

 

5. Насколько, по вашему мнению, сформированы у Вас каждая из 

компетенций? 

o осознание социальной значимости будущей профессии - 99 % 

o способность добросовестно исполнять профессиональные обязанности, 

соблюдать принципы этики юриста – 96 % 

o способность логически верно, аргументировано и ясно строить устную и 

письменную речь – 92 % 

o способность принимать решения и совершать юридические действия в 

точном соответствии с законом – 94 % 

o  способность юридически правильно квалифицировать факты и 

обстоятельства – 98,7 % 

o способность осуществлять сбор нормативной и фактической информации, 

имеющей значение для реализации правовых норм в соответствующих 

сферах профессиональной деятельности – 96 % 



o владеть навыками подготовки юридических документов – 92 % 

o способность правильно и полно отражать результаты профессиональной 

деятельности в юридической и иной документации – 96,5 % 

o способность принимать оптимальные управленческие решения – 94,2% 

 

6. Насколько, по Вашему мнению, нижеследующие качества, знания, умения 

и навыки развиваются в ходе обучения в институте? 

1 – совсем не развиваются,2- развиваются частично, 3 – полностью 

развиваются  

o базовые знания в различных областях: 

полностью развиваются – 95,7 %, развиваются частично - 4,3%, совсем не 

развиваются – 0%    

o тщательная подготовка по основам профессиональных знаний: 

полностью развиваются – 97,5 %, развиваются частично – 2,5%, совсем не 

развиваются – 0%     

o элементарные навыки работы с компьютером: 

полностью развиваются – 96,6 %, развиваются частично - 3,4%, совсем не 

развиваются – 0%       

o умение решать проблемы и конфликтные ситуации: 

полностью развиваются – 97,2 %, развиваются частично - 2,8%, совсем не 

развиваются – 0%       

o способность к принятию решений: 

o полностью развиваются – 98,2 %, развиваются частично - 1,8%, совсем не 

развиваются – 0%      

o способность к критике: 

o полностью развиваются – 90,7 %, развиваются частично - 9,3%, совсем не 

развиваются – 0%       

o способность к самокритике: 

o  полностью развиваются – 95,6 %, развиваются частично - 4,4%, совсем не 

развиваются – 0%      

o умение работать в команде: 

o полностью развиваются – 97,7 %, развиваются частично - 3,3%, совсем не 

развиваются – 0%       

o коммуникативные навыки: 

полностью развиваются – 95,6 %, развиваются частично - 4,4%, совсем не 

развиваются – 0%       

o способность работать в команде: 

полностью развиваются – 97,5 %, развиваются частично – 2,5%, совсем не 

развиваются – 0%        

o способность адаптироваться к новым ситуациям: 

полностью развиваются – 93,6 %, развиваются частично - 6,4%, совсем не 

развиваются – 0%     

способность генерировать новые идеи: 

полностью развиваются – 92,7 %, развиваются частично - 7,3%, совсем не 

развиваются – 0%      

o исследовательские навыки: 

полностью развиваются – 90,7 %, развиваются частично - 9,3%, совсем не 

развиваются – 0%       



o знание иностранного языка: 

полностью развиваются – 85,7 %, развиваются частично - 14,3%, совсем не 

развиваются – 0%      

o лидерские качества: 

полностью развиваются – 87,5 %, развиваются частично - 12,5%, совсем не 

развиваются – 0%      

o способность работать самостоятельно: 

полностью развиваются – 91,3 %, развиваются частично - 8,7%, совсем не 

развиваются – 0%       

o ответственность: 

полностью развиваются – 94,8 %, развиваются частично - 5,2%, совсем не 

развиваются – 0%       

o способность выполнять поставленные задачи в срок: 

полностью развиваются – 96,3 %, развиваются частично - 3,7%, совсем не 

развиваются – 0%       

o желание развиваться профессионально: 

полностью развиваются – 91,4 %, развиваются частично – 8,6%, совсем не 

развиваются – 0%       

o внимательность к деталям: 

полностью развиваются – 85,3 %, развиваются частично - 14,7%, совсем не 

развиваются – 0%       

 

7. Насколько Вы удовлетворены следующими организационными сторонами 

практики? 

- количеством времени, отводимым на практику: 

o удовлетворен – 95,8 % 

o частично удовлетворен – 4,2 % 

o не удовлетворен – 0 % 

o затрудняюсь ответить – 0 % 

 

 - постановкой четких целей и задач практики: 

o удовлетворен – 93,6 % 

o частично удовлетворен – 6,4 % 

o не удовлетворен – 0 % 

o затрудняюсь ответить – 0 % 

 

- учебно-методическим обеспечением практики (наличие учебных пособий, 

заданий, образцов оформления документов по практике и др.): 

o удовлетворен – 91,7 % 

o частично удовлетворен – 8,3 % 

o не удовлетворен – 0 % 

o затрудняюсь ответить – 0 % 

 

- руководством практикой со стороны института (инструктаж, формулировка 

заданий практики, ее содержание и др.): 

o удовлетворен – 93,6 % 

o частично удовлетворен – 6,4 % 

o не удовлетворен – 0 % 



o затрудняюсь ответить – 0 % 

 

- возможностью применения полученных теоретических знаний в период 

прохождения практики: 

o удовлетворен – 94,6 % 

o частично удовлетворен – 5,4 % 

o не удовлетворен – 0 % 

o затрудняюсь ответить – 0 % 

 

- руководством практикой со стороны принимающей организации – базы 

практики: 

o удовлетворен – 90,5 % 

o частично удовлетворен – 9,5 % 

o не удовлетворен – 0 % 

o затрудняюсь ответить – 0 % 

 

8. Собираетесь ли Вы работать по полученной специальности? 

o собираюсь – 94,7 % 

o не собираюсь – 5,3 % 

o затрудняюсь ответить - 4,4 % 

 

9. Как Вы собираетесь искать работу? 

o обращусь за помощью в вуз – 15,9 % 

o обращусь в кадровые агентства - 0 % 

o обращусь на биржу труда - 0 % 

o обращусь к друзьям и знакомым – 9 % 

o обращусь к родителям и близким родственникам - 40,7 % 

o без посторонней помощи (через порталы для поиска работы, объявления о 

вакансиях) – 34,4 % 

 

10. В чем Вы видите смысл Вашей будущей профессии? 

Выберете не более трех альтернатив 

o в выполнении своей работы на максимально качественном уровне – 81,6 % 

o в необходимости зарабатывать деньги, содержать себя, свою семью – 66,7 %  

o в продвижении по служебной лестнице – 38,3 % 

o в общении с коллегами – 3,5 % 

o в приобретении полезных знакомств, связей – 11 % 

o в поднятии престижа специальности – 3,9 % 

o в создании собственной фирмы – 11,2 % 

o в постоянном развитии личных и профессиональных качеств – 65,7 % 

 

11. Оцените качество образования в институте по каждому критерию: 

5 – очень высокое, 4 – хорошее, 3 - удовлетворительное; 2 – низкое; 1 – очень 

низкое 

o структура программы (присутствуют все дисциплины, изучение которых, по 

Вашему мнению, необходимы для ведения будущей профессиональной 

деятельности; нет дублирования дисциплин; нет нарушения логики 



преподавания дисциплин и т.п.): 5 баллов – 90,9 %; 4 балла – 7,6%; 3 балла 

– 1,5 %; 2 балла – 0 %; 1 балл – 0 % 

o доступность необходимой информации, касающейся учебного процесса, 

внеучебных мероприятий: 5 баллов – 91,6 %; 4 балла – 5,4 %; 3 балла - 2 %; 

2 балла – 0 %; 1 балл – 0 % 

o компьютерное обеспечение учебного процесса: 5 баллов – 93,3 %; 4 балла – 

6,7 %; 3 балла – 0 %; 2 балла – 0 %; 1 балл – 0 % 

o качество аудиторий, помещений кафедр, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования: 5 баллов – 81,3 %; 4 

балла – 12,9 %; 3 балла – 5,8 %; 2 балла – 0 %; 1 балл – 0 % 

o возможности для самостоятельной работы институте (есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение и т.п.): 5 баллов - 87,9 %; 4 балла – 

6,1 %; 3 балла – 6 %; 2 балла – 0 %; 1 балл – 0 % 

o возможность подключения к электронно-библиотечной системе института 

из любой точки, где есть сеть интернет: – 5 баллов - 80,6 %; 4 балла – 13,3 

%; 3 балла – 6,1 %; 2 балла – 0 %; 1 балл – 0 % 

o возможность для исследовательской и научной деятельности: 5 баллов – 

71,2 %; 4 балла – 18,5 %; 3 балла – 10,3 %; 2 балла – 0 %; 1 балл – 0 % 

 

12. Оцените, на сколько Вы удовлетворены работой профессорско-

преподавательского состава? 

3 балла - полностью удовлетворен; 2 балла – удовлетворен частично; 1 

балл – совсем не удовлетворен 

o чтение лекций: 3 балла - 83,1 %; 2 балла – 18,7 %; 1 балл – 0 % 

o проведение практических занятий: 3 балла – 87,6 %; 2 балла – 12,4 %; 1 балл 

– 0 % 

o проведение зачетов, экзаменов: 3 балла – 87,9 %; 2 балла – 12,1 %; 1 балл – 

0 % 

o проведение консультаций: 3 балла – 87,6 %; 2 балла – 12,4 %; 1 балл – 0 % 

 

13. Планируете ли Вы продолжить обучение в институте по программе 

высшего образования? 

o планирую – 81,2 % 

o не планирую – 18,8 % 

o другое – 0 %  
 

14. Если у Вас есть потребность в получении дополнительного образования 

или квалификации, помимо базового юридического, то какое образование 

Вы бы хотели получить? 

o экономическое – 10,5 % 

o управленческое –12,7 % 

o педагогическое – 11,9 % 

o филологическое – 11,5 % 

o мне достаточно одного юридического образования – 23,5 % 

o затрудняюсь ответить – 11,9 % 

o другое (укажите) – дополнительное юридическое, психологическое – 18% 

 

15. Как Вы оцениваете свою конкурентоспособность на современном рынке 

труда? 



o высоко – 64,8 % 

o средне – 35,2 % 

o низко– 0 % 

o затрудняюсь ответить – 0 % 

 

16. Как Вы полагаете, соответствует ли уровень подготовки юристов в 

институте требованиям, предъявляемым рынком труда? 

o да, полностью соответствует – 82,8 %  

o почти соответствует – 17,2 % 

o не в полной мере соответствует – 0 % 

o не соответствует совсем – 0 % 

 

17. Почему Вы выбрали Оренбургский институт (филиал) Университета 

имени О.Е. Кутафина (МГЮА) для получения среднего 

профессионального образования? 

Выберете не более трех альтернатив 

o наличие необходимой специальности – 85,2 % 

o государственный статус – 56,8 % 

o уровень оплаты за обучение – 0 % 

o качество знаний – 70,8 %  

o престиж, репутация – 14,9 % 

o возможность устройства личной жизни – 0,7 % 

o рекомендации родителей, друзей, знакомых и т.п. – 83,2 % 

o возможность по окончании устроиться на высокооплачиваемую работу -  

24, 9% 

o близость к дому – 2,8 % 

 

18. Будете ли Вы рекомендовать поступать в Оренбургский институт 

(филиал) Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА)? 

o буду – 91,6 % 

o не буду – 8,4 % 


